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Про відповідність нормативу штатної чисельності 

апаратників обробки зерна

На підприємстві наказом від 21 січня 2013 року № 20-ОД на основі нормативів чисельності робітників, що діють в Україні, борошномельних, круп’яних, комбікормових, кукурудзообробних і хлібоприймальних підприємств, затверджених наказом Міністерства хлібопродуктів СРСР 26 вересня 1986 року № 267, таблиця 30, затверджено норматив чисельності апаратників обробки зерна (транспортувальників) на зміну. Розрахунок нормативу чисельності:

1. Кількість обслуговуваного транспортного устаткування на зміну — 40 од.

2. Норма обслуговування устаткування на 1 апаратника обробки зерна на зміну — 20 од.

3. Норматив чисельності апаратників обробки зерна (транспортувальників) на зміну — 2 ос. (40 обслуговуваних одиниць устаткування : 20 од. за нормативом = 2 ос.).

Відповідно до штатного розпису на 2013 рік чисельність апаратників обробки зерна затверджена з розрахунку 2 ос. на зміну, фактична чисельність — 1 ос. За рахунок економії заробітної плати за вакантною професією апаратника обробки зерна має здійснюватися доплата за розширення зони обслуговування .

З урахуванням розширення зони обслуговування на 50 % (з 20 до 30 од. транспортного устаткування) доцільно встановити доплату у розмірі 50 % посадового окладу за вакантною професією апаратника обробки зерна 3-го розряду.
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