ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВЕСНА»

НАКАЗ

16.04.2008
м. Київ
№ 17-ОД

Про створення постійно діючої

інвентаризаційної комісії

Згідно з вимогами ст. 10 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та Інструкції по інвентаризації основних засобів, нематеріальних активів, товарно-матеріальних цінностей, грошових коштів і документів та розрахунків

НАКАЗУЮ:

1. Створити постійно діючу інвентаризаційну комісію у складі:

заступника директора Федоренка Г. К. — голова комісії;

головного бухгалтера Демченко Н. О. — член комісії;

головного інженера Мазнюка О. Г. — член комісії;

провідного економіста Бондаренко Л. П. — член комісії;

обліковця з реєстрації бухгалтерських даних Короп Г. І. — член комісії.

2. Покласти на постійно діючу комісію такі функції:

— організацію проведення інвентаризацій та здійснення інструктажу членів робочих інвентаризаційних комісій;

— розроблення порядку проведення інвентаризацій на підприємстві (періодичність, терміни, склад робочої комісії);

— здійснення контрольних перевірок правильності проведення інвентаризацій, а також вибіркових інвентаризацій товарно-матеріальних цінностей у місцях зберігання та перероблення в міжінвентаризаційний період;

— здійснення контролю за збереженням цінностей, дотриманням матеріально відповідальними особами правил їх зберігання та ведення первинного обліку;

— перевірку правильності визначення інвентаризаційних різниць, обґрунтованості пропозицій щодо заліків пересортування цінностей у всіх місцях їх зберігання;

— при встановленні серйозних порушень правил проведення інвентаризації та в інших випадках — проведення повторних суцільних інвентаризацій;

— розгляд результатів інвентаризації з формуванням пропозицій щодо регулювання виявлених нестач і втрат від псування цінностей;

— подання матеріалів інвентаризації на затвердження керівнику не пізніше ніж через 5 днів після закінчення інвентаризації.

3. Голові постійно діючої комісії Федоренку Г. К. докладати директору про результати роботи комісії не рідше одного разу на квартал.
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