ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

«СУМСЬКЕ МАШИНОБУДІВНЕ НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ

ОБ’ЄДНАННЯ ім. М. В. ФРУНЗЕ»

НАКАЗ

15.06.2007
м. Суми
№ 2702
Про зміну

істотних умов праці

малярів цеху № 221

Для підвищення продуктивності праці та якості фарбування продукції, що випускається, у цеху № 221 введено в експлуатацію установку розпилення та сушки лакофарбових покриттів. З метою підвищення мотивації малярів цеху, що працюють на установці розпилення та сушки лакофарбових покриттів, своєчасного виконання виробничих завдань, точного дотримання технології малярських робіт і забезпечення високої якості фарбування виробів

НАКАЗУЮ:

1. З 3 вересня 2007 року малярам цеху № 221 змінити істотні умови праці: перевести малярів цеху з відрядної на погодинно-преміальну систему оплати праці.

2. Начальникові Управління з персоналу Бондаренку А. Н.:

— у термін до 2 липня 2007 року ознайомити під підпис із даним наказом і попередженням про наступну зміну істотних умов праці малярів цеху;

— у термін до 25 серпня 2007 року одержати письмове підтвердження малярів цеху, які дали згоду продовжувати роботу на умовах погодинно-преміальної системи оплати праці, і до 31 серпня 2007 року підготувати та надати мені для підпису наказ про переведення їх на нові умови оплати праці;

— у разі незгоди працівників зі змінами істотних умов оплати праці працевлаштувати їх в інших структурних підрозділах ВАТ при наявності вакантних робочих місць;

— при відсутності можливості працевлаштування або відмові працівників від перекваліфікації, переведення на іншу роботу звільнити їх відповідно до чинного законодавства України.

3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на начальника УП Бондаренка А. Н.

Голова правління ВАТ
Селіванов
М. П. Селіванов
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