ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КИЇВСЬКИЙ МЕХАНІЧНИЙ ЗАВОД»

ПРОТОКОЛ
08.07.2008 № 7

м. Київ

Засідання комісії із трудових спорів:

Голова комісії — Шинкарук П. С.

Секретар комісії — Швиденько Р. І.

Члени комісії: Захаров А. П., Шульга А. А., Ткачук І. В., Степанчук В. П.,  Соловйов П. В., Карпенко С. М.

Запрошені сторони:
заявник — Цибулько П. С.;
представник директора підприємства — начальник юридичного відділу Хмара П. З.;

свідок — начальник адміністративно-господарського відділу Комов П. С.

Кворум для ухвалення рішень є.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про розгляд заяви слюсаря-сантехніка господарської групи підприємства Цибулька Петра Степановича від 1 липня 2008 року, вх. № 123-08, про визнання незаконним наказу директора підприємства № 37 від 23 жовтня 2005 року про накладення на Цибулька П. С. дисциплінарного стягнення — оголошення догани.

Головуючий Шинкарук П. С. роз’яснив сторонам їхні права, передбачені частиною п’ятою статті 226 КЗпП України, про можливість заявлення мотивованого відводу будь-якому членові комісії.

Заяв від сторін та інших осіб, які беруть участь у засіданні комісії, не надійшло.

СЛУХАЛИ:

Цибулько П. С. — Пояснив, що 18 червня 2008 року начальник адміністративно-господарського відділу Комов П. С. наказав йому прибрати територію підприємства від сміття, оскільки прибиральник територій Шовкун П. С. цього дня був відсутній на роботі. Цибулько П. С. відмовився виконувати вказівку, оскільки прибирання території не входить до його обов’язків. За це йому наказом директора підприємства оголошено догану. Вважає, що його притягнуто до дисциплінарної відповідальності неправомірно, і вимагає скасувати наказ від 23 жовтня 2005 року № 37.

Хмара П. З. — Зауважив, що відповідно до статті 139 КЗпП України працівник зобов’язаний вчасно і точно виконувати всі розпорядження власника або уповноваженого ним органу, тому Цибулька П. С. правомірно притягнуто до дисциплінарної відповідальності і нема жодних підстав для задоволення його вимог.

Комов П. С. — Розказав, що прибиральник територій Шовкун П. С. у зв’язку з тимчасовою непрацездатністю протягом тижня був відсутній на роботі. Тому до прибирання території на цей період на добровільних засадах залучалися інші працівники господарської групи, вільні від виконання термінових робіт за своєю посадою. 18 червня 2008 року Цибулько П. С. виконував роботи з теплоізолювання водогінних труб, внаслідок чого засмітив певну частину території підприємства залишками теплоізоляційного матеріалу та іншим виробничим сміттям. Тому йому було дано розпорядження прибрати засмічену територію по закінченні роботи у зв’язку з відсутністю на роботі прибиральника територій Шовкуна П. С. У цьому випадку є всі підстави вважати, що прибирання території, засміченої внаслідок виконання Цибульком П. С. робіт, було також його обов’язком.

ВИСТУПИЛИ:

Захаров А. П. — Вважає, що функціональними обов’язками слюсаря-сантехніка, з якими Цибулька П. С. було ознайомлено під підпис під час укладення трудового договору, не передбачено виконання робіт з прибирання території, а відповідно до статті 31 КЗпП України власник або уповноважений ним орган не має права вимагати від працівника виконання роботи, не обумовленої трудовим договором, тому Цибулька П. С. притягнено до дисциплінарної відповідальності неправомірно. Пропонує задовольнити викладені в заяві вимоги Цибулька П. С.

Шульга А. А. — Вважає, що в ситуації, яка склалася, Цибулько П. С. зобов’язаний був виконати наказ начальника адміністративно-господарського відділу Комова П. С. щодо прибирання території, засміченої внаслідок виконання Цибульком П. С. робіт з теплоізолювання водогінних труб, і тому дисциплінарне стягнення накладено правомірно. Пропонує відмовити Цибулькові П. С. в задоволенні його вимог у повному обсязі.

Ткачук І. В. — Підтримав пропозицію Захарова А. П. Пропонує задовольнити викладені в заяві вимоги Цибулька П. С.

УХВАЛИЛИ:

Вимоги Цибулька Петра Степановича, викладені в його заяві від 1 липня 2008 року, вх. № 123-08, задовольнити повністю.

Визнати незаконним наказ директора підприємства від 23 жовтня 2005 року № 37 про на-кладення на Цибулька П. С. дисциплінарного стягнення — догани та зобов’язати директора підприємства скасувати  наказ.
Голосували:
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