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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України „Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) за додержанням законодавства у сферах охорони праці, промислової безпеки, гігієни праці, поводження з вибуховими матеріалами промислового призначення, праці, зайнятості населення, зайнятості та працевлаштування осіб з інвалідністю, здійснення державного гірничого нагляду Державною службою з питань праці”
1. Резюме
Проект постанови Кабінету Міністрів України „Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) за додержанням законодавства у сферах охорони праці, промислової безпеки, гігієни праці, поводження з вибуховими матеріалами промислового призначення, праці, зайнятості населення, зайнятості та працевлаштування осіб з інвалідністю, здійснення державного гірничого нагляду Державною службою з питань праці” (далі – проект акта), розроблений з метою оптимізації проведення планових заходів державного нагляду (контролю) за додержанням законодавства у сферах охорони праці, промислової безпеки, гігієни праці, поводження з вибуховими матеріалами промислового призначення, праці, зайнятості населення, зайнятості та працевлаштування осіб з інвалідністю, здійснення державного гірничого нагляду Державною службою України з питань праці.
2. Проблема, яка потребує розв’язання 
На сьогодні в Україні діють постанови Кабінету Міністрів України 
від 21.08.2019 № 823 „Деякі питання здійснення державного нагляду та контролю за додержанням законодавства про працю” (із змінами) та 
від 06.02.2019 № 223 „Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) за додержанням законодавства у сферах охорони праці, промислової безпеки, гігієни праці, поводження з вибуховими матеріалами промислового призначення, зайнятості населення, зайнятості та працевлаштування осіб з інвалідністю, заходів державного гірничого нагляду Державною службою з питань праці” (далі – Постанова № 223).

Критерії, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) за додержанням законодавства про працю, на сьогодні законодавчо не визначені. 

Крім того, ключовим напрямом реалізації Стратегії реформування системи державного нагляду (контролю), схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18.12.2017 № 1020-р (далі – Стратегія) є запровадження ризик-орієнтованого підходу до здійснення заходів державного нагляду (контролю) в усіх сферах.

Ефективний державний нагляд (контроль) є, з одного боку, важливим чинником функціонування системи охорони здоров’я, захисту навколишнього природнього середовища, забезпечення прав працівників та підтримки інших важливих суспільних цілей, з іншого боку, створює умови для зменшення тиску на бізнес, дає можливість йому розвиватись, що сприяє створенню привабливого інвестиційного клімату в Україні.

Саме тому проблема невизначеності та недосконалості механізму оцінки ступеня ризику порушень суб’єктами господарювання законодавства має негативний вплив на всіх учасників економічних відносин.

Прийняття проекту акта сприятиме забезпеченню єдиного підходу до планування перевірок, поліпшенню якості нагляду, зменшенню кількості планових заходів Держпраці з урахуванням трьох ступенів ризику діяльності суб’єктів господарювання: високого, середнього або незначного; забезпеченню прозорості діяльності посадових осіб Держпраці та прийнятих ними рішень за наслідками перевірок.

З урахуванням зазначеного та з метою дотримання вимог Закону України „Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності”, ефективного реформування системи державного нагляду (контролю), яке спрямовано на усунення надмірного тиску держави на бізнес, підготовлено проект акта, що передбачає встановлення критеріїв, за якими Держпраці оцінюватиме ступінь ризику від провадження господарської діяльності суб’єктами господарювання та визначатиме періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) за додержанням законодавства у сферах охорони праці, промислової безпеки, гігієни праці, поводження з вибуховими матеріалами промислового призначення, праці, зайнятості населення, зайнятості та працевлаштування осіб з інвалідністю, здійснення державного гірничого нагляду. 

Проект акта відповідає Програмі діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженій постановою Кабінету Міністрів України від 29.09.2019 № 849.
3. Суть проекту акта
Проектом акта передбачено визначення механізму оцінювання ризиків від провадження господарської діяльності та механізму проведення планових заходів державного нагляду (контролю) за додержанням законодавства у сферах охорони праці, промислової безпеки, гігієни праці, поводження з вибуховими матеріалами промислового призначення, праці, зайнятості населення, зайнятості та працевлаштування осіб з інвалідністю, здійснення державного гірничого нагляду.
4. Вплив на бюджет

Прийняття проекту акта не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів.
5. Позиція заінтересованих сторін
Проект акта підлягає погодженню з Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні та Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні.

6. Прогноз впливу
Прогноз впливу реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін додається.

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, розвитку адміністративно-територіальних одиниць і не потребує погодження Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій та уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування.
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості проект акта розміщено  на офіційному сайті Держпраці – www.dsp.gov.ua.
7. Позиція заінтересованих органів

Проект акта потребує погодження з Міністерством фінансів України та Державною регуляторною службою України.
Проект акта потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.
8. Ризики та обмеження
У проекті акта відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод та які, порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. В зв’язку з цим, його громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась.

У проекті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. В зв’язку з цим, його громадська антикорупційна експертиза не проводилась.
9. Підстава розроблення проекту акта

Проект постанови Кабінету Міністрів України „Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) за додержанням законодавства у сферах охорони праці, промислової безпеки, гігієни праці, поводження з вибуховими матеріалами промислового призначення, праці, зайнятості населення, зайнятості та працевлаштування осіб з інвалідністю, здійснення державного гірничого нагляду Державною службою з питань праці” розроблено на виконання частини другої статті 5 Закону України „Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності”.
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