ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

«АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ «АССА»

НАКАЗ

01.02.2014
м. Київ
25-ОД

Про відсторонення від роботи

Захарченка П. В.

Аудитору відділу консалтингу Захарченку П. В. спеціалізованою туберкульозною пульмонологічною МСЕК м. Києва згідно з актом огляду МСЕК № 4321 від 25 січня 2013 року встановлено інвалідність (третю групу) на строк до 24 січня 2014 року. Відповідно до висновків МСЕК про умови та характер праці йому встановлено неповний робочий час.

25 січня 2014 року Захарченко П. В повинен був пройти переогляд МСЕК. Проте досі на переогляд МСЕК він не з’являється без поважних причин.

У зв’язку із закінченням строку дії довідки до акта огляду МСЕК АБ № 1234, виданої Захарченку П. В. 25 січня 2013 року, керівництво компанії не в змозі визначитися щодо встановлення Захарченку П. В. умов праці та заходів з відновлення працездатності відповідно до чинного законодавства.

З огляду на викладене, керуючись частиною шостою статті 24, статтею 46, частиною першою статті 170, частиною першою статті 172 КЗпП України,

НАКАЗУЮ:

ЗАХАРЧЕНКА Петра Васильовича, аудитора відділу консалтингу, відсторонити від роботи без збереження заробітної плати з 1 лютого 2014 року до проходження ним переогляду МСЕК та надання нової довідки до акта огляду МСЕК за формою № 157-1/о.

Підстава: довідка до акта огляду МСЕК за формою № 157-1/о АБ № 1234

від 25 лютого 2013 року;

доповідна записка завідувача відділу консалтингу Сотника І. Н.;

пояснення Захарченка П. В.

Генеральний директор
Бориско
С. В. Бориско
