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м. Запоріжжя
Засідання профспілкового комітету
Голова — Савченко М. І.

Секретар — Довгань Г. П.

Присутні члени профспілкового комітету: Біла З. Г., Рибчинська К. П., Федорчук В. П.

Запрошені — Голуб Т. П.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Узгодження запровадження та умов застосування для працівників служби охорони підсобного господарства підприємства режиму підсумованого обліку робочого часу і графіків змінності на I квартал 2008 р. (інформація головного економіста Голуб Т. П.).
СЛУХАЛИ:

Голуб Т. П. — виступила з інформацією про заявку голови правління акціонерного товариства про узгодження запровадження та умов застосування для працівників охорони підсобного господарства підприємства режиму підсумованого обліку робочого часу і графіків змінності.

ВИСТУПИЛИ:

Біла З. Г. — розповіла про необхідність охорони підсобного господарства підприємства, про особливості та умови роботи працівників цієї служби.

Федорчук В. П. — довів до відома присутніх положення законодавчих актів, що регламентують роботу працівників служби охорони, і відповідність документів, поданих на узгодження, законодавству України.

УХВАЛИЛИ:

Погодити запровадження та умови застосування для працівників служби охорони підсобного господарства підприємства режиму підсумованого обліку робочого часу з квартальним обліковим періодом і графіки змінності для цих працівників на I квартал 2008 р.
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